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Békés, szeretetteljes Karácsonyi
Ünnepeket és egészségben gazdag, 

Boldog Új Esztendõt Kívánok 
községünk minden lakosának!

Kerek Oszkár polgármester

Az idei évben is sikeres rendezvénye volt az
Önkormányzatnak az Õszköszöntõ Fesztivál.

A 2. Horti Népmûvészeti Fesztiválon felléptek a Benedek
Elek Óvoda nagycsoportosai is, akik népi gyermek táncot és

egy nagysikerû vásáros jelenetet adtak elõ a közönségnek.

Júniusban már 6. alkalommal került megrendezésre az autós
tuning találkozó és Ifjúsági nap. A színpadon táncosok, dj-k

és Sub Bass Monster szórakoztatta a fiatal közönséget.Az autós találkozóra közel 200 tuning- és sportautó érkezett.
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Kápolna

Ritka esemény volt településünkön. A
Szent Család kis kápolna avatására,
felszentelésére került sor nemrégiben a
Csányi út bekötõ szakaszának elején, a
falu határában. Mándy Zoltán plébános
úr, méltató szavai után felszentelte a
kápolnát. Kerek Oszkár polgármester úr
megköszönte az adományozó Sedu-
lyákné Erzsike tiszteletreméltó, köve-
tendõ példáját, egyúttal tájékoztatta a
jelenlévõket arról, hogy az Önkor-
mányzat jövõ évtõl kezdõdõen gondját
viseli valamennyi feszületnek, kis
kápolnának, melyet a horti emberek
építettek. A lakosság körébõl megjelent
érdeklõdõk szent énekeket és a régi
Magyar Himnuszt énekelték. Gyertya-
gyújtással, beszélgetéssel fejezõdött be
az avatás.

Talajterhelési díj

A képviselõ testület elfogadta azt az
elõterjesztést, miszerint a talajterhelési
díjat 2013. január 1-tõl negyedévente is
be lehet fizetni. A változtatást az indo-
kolta, hogy a tízszeresére megemelke-
dett talajterhelési díj kétszeri befizetése
túlzott megterhelést róna a lakosságra.

Akadálymentesítés

Újabb akadálymentesítést hajtott végre
az önkormányzat a fogorvosi rendelõ
illetve a HECS elõtt. Mindkét szol-
gáltató helyre korláttal, feljáró rámpával
tettük lehetõvé a biztonságos bejutást a

mozgásukban akadályozott embereknek
és a kismamáknak.

Ez a beruházás már az ötödik, amely
megvalósult.

Rákszûrés

Három éve indítottam el településünkön
az ingyenes nõgyógyászati rákszûrést. A
védõnõk szervezési munkájának kö-
szönhetõen és a pozitív visszajelzések
nyomán, egyre növekszik a szûrésen
megjelentek száma. Munkatársaimmal
örülünk, hogy hozzájárulhatunk a horti
hölgyek egészségének megõrzéséhez. A
jövõben is szeretnénk ezt a lehetõséget
biztosítani. Váljék egészségükre!

Kerek Oszkár

Katasztrófavédelmi gyakorlat

November 20-án került sor a „szokásos”
katasztrófavédelmi gyakorlatra. Telepü-
lésünk I. kategóriájú, kiemelten ve-
szélyes település. A Prímagáz belsõ
védelmi tervének és Hort Község Külsõ
Védelmi Tervének alkalmazását gyako-
roltuk el a megyei katasztrófavédelmi
szakemberek ellenõrzése mellett. Az
önkormányzat feladata a lakosság biz-
tonságának megóvása egy esetlegesen
bekövetkezõ Prímagáz telepi baleset
esetén. Ennek lehetõségét 100%-ban
senki nem tudja kizárni. A Prímagáz Zrt.
komolyan veszi az üzem biztonságos
mûködtetését, eleget tesz a jogszabályi
elõírásoknak. Ennek ellenére, ha súlyos
katasztrófa következne be, akkor a
település veszélyhelyzetbe kerülne,
amely kiszámíthatatlan következmé-
nyekkel járna. Szélsõséges esetben, ke-
vés idõ jutna a beavatkozásra, az
emberek kimenekítésére, tájékoztatá-
sára. Jelenleg nincs a kezünkben olyan
eszköz, amely jelezné számunkra az
üzemi balesetet azonnal, ez komoly
probléma. 

Fontos, hogy gyakoroljunk, hiszen
egy „éles” helyzetben emberek élete
függ attól, hogy milyen gyorsan és
milyen intézkedéseket teszünk. Ne
feledjék el, Kolontáron sem számítottak
a súlyos balesetre, mégis bekövetkezett.
Reméljük nálunk erre nem kerül sor. 

Polgárvédelem

Településünk rendelkezik a törvényben
elõírt 50 fõs polgárvédelmi szervezettel.
A szervezet tagjai önkormányzati, tûz-
oltó egyesületi, rendészeti és egyébként
könnyen elérthetõ helyi emberek.
Feladatuk, hogy beavatkozzanak a kü-
lönbözõ katasztrófák elhárításában,
mentsék a lakosságot. Az elsõ képzésen
már túl vannak, nemrég Hort, Csány és
Ecséd polgárvédelmi szervezet tagjainak
tartott a katasztrófavédelem oktatást a
Díszteremben. A helyi polgárvédelmi
szervezet egy infokommunikációs egy-
séggel, két lakosságvédelmi egységgel és
két mûszaki egységgel rendelkezik.
Köszönet és tisztelet jár ezeknek az
embereknek, akik tesznek a faluért és ha
baj van segítenek embertársaikon. 

Fejlesztések

A képviselõtestület rendkívüli, 5 millió
forint értékû fejlesztési lehetõséget
hagyott jóvá az intézmények számára. A
fejlesztések nagyobbik része energetikai
beruházásra fordítódik úgy, mint ab-
lakcsere, fûtéskorszerûsítés. Ha nyílás-
zárót cserélünk, ha szabályozott fûtést
alkalmazunk kevesebb gázt kell elégetni.
Az Önkormányzat éves energiafelhasz-
nálása meghaladja a 20 millió forintot,
ezért indokolt, hogy fejlesztéssel
csökkentsük költségeinket.

Iskola

Az új köznevelési törvény értelmében
2013. január 1-tõl a Batthyány József
Általános Iskola fenntartója az állam. A
mûködtetõ az Önkormányzat, ami azt
jelenti, hogy fûtünk, világítunk és ta-
karítunk saját épületünkben. A peda-
gógusok felett az állam intézkedik,
vagyis állami fennhatóság alá kerülnek az

POLGÁRMESTERI HIVATAL HÍREI
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eddigi önkormányzati helyett. Az állam
fizeti a béreket és járulékait, mi pedig a
mûködtetést. A képviselõ-testület szán-
déknyilatkozattal megerõsítette, hogy
az iskolát továbbra is mûködteti, hiszen
az a falué, bár egyenlõre nem ismert mi-
lyen lesz a 2013-as év költségvetése,
kapunk-e elég pénzt ehhez a feladat
ellátásra. 

Pályázat

A képviselõ-testület döntött arról, hogy
a Fõtér II-es ütem és az új piac meg-
építését megpályázza. A Fõtér felújítás
az orosz emlékmû körüli térburkolat,
járda építését, fatelepítést jelent. Az
ABC mellett pedig a piac épülne meg,
ami az évtizedes áldatlan állapotokat
szüntetné meg ezen a területen és
kulturált termék árusítást tenne lehetõvé
kerítéssel, vizesblokkal.

Növénytelepítés

Idén 40 darab gömbkõrissel, gömbju-
harral gyarapítottuk ismét a közterüle-
tek növényzetét.

Bútorok

Használt, de nagyon jó állapotban lévõ
bútorokkal váltottuk fel a Polgármesteri
Hivatal irodáiban lévõ mindenféle
bútorokat. Az egységesen kialakított
irodákban esztétikusabb, kulturáltabb
körülmények között vehetik igénybe az
emberek a hivatal szolgáltatásait. Az
átalakítás a munkavégzésre is pozitív
hatással van.

Ifjúsági Klub

A volt ÖNO helyén épül az Ifjúsági
Klub. Horton az ifjúságnak régóta nincs
központja. Illõ tehát, hogy a fiatal
korosztálynak is legyen a kulturált sza-
badidõ eltöltésére megfelelõ lehetõsége.
Ehhez biztosít megfelelõ közösségi teret
az önkormányzat. A klub átadására a
jövõ évben kerül sor.

Rekultiváció

A Heves Megyei Regionális Hulladék-
gazdálkodási Társulás elõzetes tájékoz-
tatására szerint a horti hulladéklerakó
rekultivációs munkálatai 2013 májusá-
ban kezdõdnek. A lerakó teljes
befedésre kerül.

Idõsek Világnapja

A résztvevõk nem felejtik el egyhamar
az Idõsek Világnapja ünnepséget, melyet
az Önkormányzat szervezett a 65 évnél

idõsebb horti állampolgárok számára.
Az ünnepségen felszólalt Szabó Zsolt
országgyûlési képviselõ és Mándy
Zoltán plébános. Az Önkormányzat
nevében Kerek Oszkár polgármester
köszöntötte a megjelenteket. A jó han-
gulatban zajló rendezvényen az óvoda és
az iskola tanulói külön köszöntötték az
50 éves házassági évfordulójukat ün-
neplõ párokat és Poór Péter táncdal-
énekes tették emlékezetessé a napot. 

50 éves házassági évfordulót ünnep-
lõk: Kovács Sándor János és Süki Julian-
na Béke u. 12., Ludányi Mihály és Kiss
Anna Mária Hõsök tere 9., Terék Ferenc
és Csontos Mária Bajcsy u. 47., Agócs
László és Torma Mária Márta Budapest,
Kovács József és Nagy Zita Mária
Kossuth u. 46., Nagy Zoltán és Kis Jo-
hanna Rákóczi u. 61., Kovács András és
Erdélyi Jolán Csillag u. 60.,  Máté Dávid
László és Csontos Irén Anna Kossuth u.
60.

Járás

Közigazgatási járási kormányhivatalok
kezdik meg mûködésüket 2013. január
1-tõl. A járási hivatal mûködéséhez
létszámot, bútorokat, számítógépeket
kell adnia az önkormányzatnak, ingyen
és kötelezõen. Eredetileg öt embert
kellett volna átadnunk, végül is sikerült
négy fõben „megegyezni”.

Horton ügysegéd dolgozik majd,
hogy lehetõleg helyben lehessen az
emberek ügyeit intézni és ezért ne
kelljen Hatvanba utazni. 

Német katona

A Német Hadisírgondozó Népi Szövet-
ség magyarországi munkatársa feltárta a
vasútállomás közelében lévõ, fakereszt-
tel jelölt, katonai sírt. A sírból egy
ismeretlen német katona maradványai
kerültek elõ. A maradványokat elszállí-
tották a budaörsi német katonai teme-
tõbe, ahol örök nyugalomra helyezték.
Ezzel egy mende-monda ért véget,
ugyanis volt aki magyarnak, németnek
vagy orosznak vélte tudni az eltemetett
katonát. Most már tudjuk.

Szarmaták

Hort az elsõ írásos emlékek szerint 762
éves. Ám ettõl jóval korábban, már II.,
III. században lakott település volt.
Községünk vélhetõen 2000 éve
folyamatosan lakott. Ezt bizonyítják az
iskola területén felfedezett avar leletek
és a nyár folyamán, a rendõrség által
megvizsgált szearmata temetkezési hely,
amibõl több is található településünk
határában. Sajnos az emberi csontoktól
fehérlõ szántóföldet újból és újból
kíméletlenül felszántják. A múltat nem
tisztelve semmisítik meg községünk
történetének bizonyítékait évrõl évre. 

Hõs park

Már két esetben okoztak problémát a
Hõs parkban kidõlt fák. Egy súlyos ág
letörése a törzsrõl áramszünetet oko-
zott, elszakította a 20 kV-os vezetéket.
Egy méretes fa pedig a Bajcsy útra dõlt.
Szerencsére személyi sérülés nem
történt. Egy elhaladó gépkocsi után dõlt
ki a fa, gyökérzet nélkül. A fák állapota
olyan, hogy felelõsséget nem vállalhat az
önkormányzat tovább. Nem kell
megvárni, hogy baleset, személyi sérülés
következzen be. Az Emlékpark felújítá-
sa sürgõs intézkedést igényel. Ha már
nem is lehet annyi fát ültetni, mint
amennyi horti katona meghalt az elsõ
világháborúban, szükséges a fák újra
telepítése az Õ emlékük tiszteletére. 

Garázdaság

Horti fiatalok egy csoportja arra „sza-
kosodott”, hogy a telepített fák tám-
szerkezetét szétrugdossa, a térvilágítás
lámpabúráját leverje, szétverje a busz-
megálló üvegét, tönkre tegye a kukákat,
a játszótéri eszközöket. Persze titokban,
hogy ne lássa senki, úgy a szép. Otthon
nem kérik úgy sem számon. Egy lám-
pabúra 40.000 Ft pótoltuk. Egy kuka
25.000 Ft - pótoltuk. A támszerkezet sem
olcsó. Az üveg 60.000 Ft. volt - pótoltuk. 

Mi lesz belõlük, ha felnõnek?
Ember???

56-os ünnepség

Megemlékeztünk 1956. október 23-a ál-
dozatairól nemzeti ünnepünk alkalmá-
ból. Szabó Zsolt országgyûlési képviselõ
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és Kerek Oszkár polgármester mondtak
ünnepi beszédet. Az ünnepi kulturális
mûsor és a tisztelgõ koszorúzás után
került sor a Könyvtár felújított park-
jának és az informatikai parknak az
átadási ünnepségére. A pályázatokból
nyert pénzbõl valósult meg e két
projekt. A térköves park alkalmas ren-
dezvény tartására. A számítógépek pedig
rendelkezésre állnak az érdeklõdõknek. 

Népmûvészeti Fesztivál

A 2. Horti Népmûvészeti Fesztiválon az
ország különbözõ tájairól mutatkoztak
be tánccsoportok, zenekarok, népdal-
körök.

A  Fesztivál vendégei között üdvözöl-
hettük Habsburg Györgyöt is.

Utak, járdák

Járda és útépítésre semmilyen pályázati
lehetõséget nem találtunk, pedig szük-
ség lenne rá, hogy több utat és járdát
felújítsunk a faluban. A magyar állam-
kassza útépítésre szánt összege kime-
rült. 2014-tõl lehet újra pályázni erre a
célra. Országosan, néhány településeket
összekötõ út épült meg, illetve ahol
csatornáztak, ott végeztek helyreállítási
munkákat. Reméljük 2014-ben sikerül
pályázni. A 2013-as költségvetést még
nem ismerjük. A további lehetõségein-
ket ez határozza meg az önerõs építést
illetõen.

100 éves ember

Falunk egyetlen száz éves emberét, Máté
Jánost köszöntöttük, aki magas kora
ellenére jó egészségi állapotnak örvend.

Örömmel fogadta a köszöntést a falu
vezetõitõl és a verseket az óvodásoktól.
János bácsinak a képviselõ-testület
díszpolgári címet adományozott. Jó
erõt, egészséget kívánunk neki!

Takarítás

A színházterem mögötti területet
rendbe tette az önkormányzat. A tárolt
földet töltésként, a betontörmeléket
járda alaphoz fogjuk felhasználni.

Homok

Az önkormányzat elõvigyázatosságból
20 m3 homokot tárolt be árvízi védeke-
zéshez.

Közbiztonság

Falunk közbiztonságán õrködött éjsza-
kánként 14 önkéntes ember az önkor-
mányzat gépkocsijával. Mûködésük
lelkes és eredményes volt. Meg volt a
visszatartó hatása. Mindenképpen kö-
szönet illeti valamennyijük munkáját. 

Január elsején hatályba lép az a
törvény, amelynek értelmében csak
önkormányzati alkalmazottak lehetnek
rendészek. Ehhez azonban forrást nem
biztosítanak, így nem tudunk hatékony
rendészetet létrehozni. Legalább hat
fõnek kellene szolgálatot teljesíteni. A
lakosság anyagi hozzájárulásával tehet-
jük közösen biztonságossá a falut. Ha
nem teszünk semmit, akkor könnyen
elszaporodhatnak a bûnesetek. 

Egyébként pedig sem a lakosságnak,
sem az önkormányzatnak nem feladata a
közbiztonság garantálása, de másképp
nehezen képzelhetõ el a jó közbizton-
ság. Valamit tenni kell!

Õszköszöntõ

Településünk legnagyobb rendezvénye
az Õszköszöntõ ismét osztatlan elisme-

rést kapott a fõteret betöltõ közönség
soraiból. Reméljük szép élményekkel
gazdagítottuk Önöket. A környezõ tele-
pülésekrõl, különösen Ecsédrõl nagyobb
számban érkeztek érdeklõdõk.

Gázdíj

Az önkormányzat 700.000 forint
kapacitás lekötési díjat fizetett nyáron a
TIGÁZ-nak úgy, hogy egyetlen
köbméter gázt nem fogyasztott el.
Törvény szerint kaptuk a számlát, de
mégis felháborító, hogy a semmire kell
kifizetni ezt a magas összeget. A Magyar
Televízió forgatócsoportja nálunk járt,
hogy közhírré tegye az országban, ezt az
önkormányzatokat sújtó eljárást.

Étkeztetés

Az önkormányzat Kft-je hivatalosan
meghirdette az étkeztetési közbeszer-
zést. Az étel beszállítójának kiválasztási
szempontjai: az ár és a minõség. 

Januárban kezdheti el tevékenységét
az új beszállító. Az étkeztetés átszerve-
zése óta folyamatosan csökken az ön-
kormányzat ebbõl keletkezõ vesztesége.
A korábbi évek 10-12 milliós éves
vesztesége mintegy 3 millió forintra
csökkent, amit tovább fogunk faragni.

Gazdasági helyzet

Önök is gyakran kapják fel a fejüket
azokra a gyors változásokra amelyek az
országban történnek. Így van ez az Ön-
kormányzat háza táján is. Egyre keve-
sebb az állami támogatás. Egyre kevesebb
az az  összeg, amit fejlesztésre lehet
fordítani. Egyáltalán jó, hogy jut fejlesz-
tésre is. Ennek ellenére még mindig
eredményes gazdaságpolitikát tudunk
folytatni éveken át úgy, hogy nem
szorulunk semmilyen mûködési hitelre.
Pályázatokat is nyerünk, kisebbeket, na-
gyobbakat. Más településekrõl csodálkoz-
nak, hogy nem veszünk fel folyószámla és
munkabér hitelt. Úgy gondolom, hogy
nem szabad eladósítani a falut, azt
komolyan és felelõsséggel kell irányítani.
Ebben a gazdasági helyzetben, amikor
nem jönnek létre munkahelyek, csökken
az adóbevétel, ez igen csak nehéz pro-
dukció. Még mindig van megoldás. A
valamikori létszám meghaladta a 100 fõt,
ma már csak 70-en vagyunk és ez hama-
rosan 50 fõ alá csökken. Az energia fel-
használás a másik nagy terület, ahol mér-
sékelni kell a költségeket. Minden terüle-
ten ezt kell tennünk. Indulnunk kell olyan
pályázatokon, amik megjelennek. A bi-
zonytalan jövõ miatt még jobban kell
használni az eszünket. Hol, milyen meg-
takarítást érhetünk el? Úgy, mint otthon.
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Informatikai eszközök fejlesztése 
a Kulturális Centrum Könyvtárában

Intézményünk az e-Corvina integrált
könyvtári rendszer Heves Megyei
Hálózatához már csatlakozott. 

A csatlakozással lehetõség nyílt a
könyvtár állományának elektronikus
feldolgozására, webes felületen való
keresésre, a kölcsönzési és olvasói nyil-
vántartások gépesítésére. 

Önkormányzatunknak a Társadalmi
Infrastruktúra Operatív Program kereté-
ben a TIOP-1.2.3.-11/1-2012-0167 kód-
számú, Informatikai eszközök fejlesztése
Horton, a Kulturális Centrum Könyv-
tárában címû pályázata is sikeresen zárult.

A projekt keretében a könyvtár in-
formatikai eszközállománya került fej-
lesztésre az alábbiak szerint:

- 16 db felhasználói munkaállomás, az
olvasói igények magasabb színvonalú
kielégítésére.

- 1 db dolgozói számítógép, melynek
segítségével a már említett e-Corvina
rendszerben az adatbázis feltöltés köny-
nyebb, gyorsabb lesz, így a fentebb

említett szolgáltatások elõbb elérhetõvé
válnak a horti könyvtárban.

- 1 db hordozható munkaállomás, va-
lamint a számítógépekhez szükséges
szoftverek.

- Multifunkciós készülék (nyomtató,
fénymásoló, szkennel).

- 1 db wifi jelátvitelû projektor, 1 db
rolós fali vászon.

- 1 db Jaws for Windows képernyõ-
olvasó szoftver, melynek segítségével a
látássérült olvasóinkat hozzá tudjuk

juttatni egy speciális könyvtári szolgál-
tatáshoz.

Jelen projekt hozzájárul a Könyvtár
hosszú távú fennmaradásához.

Szeretettel várunk minden érdeklõdõt
a nemrég felújított, kibõvített intéz-
ményben, ahol most már nem csak
hagyományos könyvtári szolgáltatásokat
tudunk nyújtani látogatóinknak.  A Kul-
turális Centrum Könyvtára  eMagyaror-
szág Pontként is mûködik, így az itt
dolgozók az Internet, az elektronikus
ügyintézés, az elektronikus közszolgál-
tatás elõnyeinek megismertetését is végzik
a lakosság körében. Bízunk benne, hogy
ezzel a tevékenységünkkel elõsegíthetjük
az érdeklõdõ lakosság információs
társadalomba való beilleszkedését is.

Sz.S.M.

A KFT.
A Horti Településüzemeltetési Nonprofit Közhasznú Kft. 100
%-ban önkormányzati tulajdonú, közhasznú, nonprofit Kft.

A Kft. másféléves fennállása óta az alábbi fontosabb
feladatokat vette át az önkormányzattól és szervezte meg an-
nak rendszerben történõ mûködtetését:

- Papír írószer, valamint a tisztítószer beszerzés.
- Bérlemények mûködtetése és bérbeadása - Kulturális Cent-

rum, Tornacsarnok, Piac.
- Az intézmények részére közcélú feladatok ellátása.
- Veszélyes hulladék és egyéb szolgáltatások végzése.
- Játszótér ellenõrzése.
- Az Önkormányzat pályázat útján elnyert beruházás lebo-

nyolítása.
- A mûszakilag elavult és korszerûtlenül mûködtetett Köz-

ponti Konyha megszüntetésével az étkeztetés megszervezése a
Kft-re hárult a gyermekek valamint a szociális és vendég-
étkezõk részére. A cél az volt, hogy az óvodás és napközis
gyermekek életkori sajátosságuknak megfelelõ ételt kapjanak!
Szeretnénk e téren is a legjobbat adni a gyermekek és az idõsek
részére is.

A Kft-nek jelenleg 9 alkalmazottja van. Fennállása óta 8
munkahelyteremtõ pályázatot nyert el, több millió Forint
értékben. A Kft. az elsõ évben is nyereséges volt, és ebben az
évben is az elõrejelzések nyereséget mutatnak.

A fent leírtak a teljesség igénye nélkül készültek. Termé-
szetesen a felsoroltakon kívül számos feladatot kell még
elvégezni, de talán ezek a legfontosabbak.  A Kft. mûködését
sikerült úgy megszervezni, hogy az Alapító által elvárt
feladatoknak,- lehetõségeit maximálisan kihasználva tudjon
eleget tenni.

Dencs Zsuzsanna, ügyvezetõ

Minden évben újabb és újabb áldozatait
szedi a méhnyak rák. 

A betegség a 20 és 65 éves korosztályt érinti leginkább.
Magyarországon a második leggyakoribb daganat forma.
Évente kb.1200 új esetbõl mintegy 500 halálos kimenetelû.
Ez a tény azért elszomorító, mert a betegség idejében
felismerhetõ, könnyen diagnosztizálható és kezelhetõ.
Maga a szûrés fájdalommentes, pár percet vesz igénybe,
ennek ellenére a nõk fele vesz csak részt a szûréseken.
Községünkben a Hivatal támogatásával immár 3. éve
rendszeresen alkalmat biztosítunk a nõknek a vizsgálaton
való megjelenésre. Idén 120 nõ élt a lehetõséggel. A
résztvevõk visszajelzései arra ösztönöznek minket, hogy
tovább kell folytatnunk. Azon munkálkodunk, hogy minél
több nõ megértse a szûrések jelentõségét és fontosságát. Az
idõben felfedezett és kezelt elváltozások életminõség
romláshoz nem vezetnek, azonban az elhanyagolt esetek
akár tragédiával is végzõdhetnek.Reméljük a jövõben is lesz
arra módunk és lehetõségünk, hogy továbbra is biztosítsuk
az ingyenes szûrést. A következõ alkalommal Önt is
szeretettel látjuk kedves nõ olvasónk. 

Védõnõk

Kérés a helyi posta részérõl

Kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy akinek még nincs
elhelyezve házszám az ingatlanán, legyen szíves jól
látható helyre azt kihelyezni, mivel a posta és a
csomagküldõ szolgálatok dolgozói ennek hiányában
nem találják a címzettet! Köszönjük.
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Tornaterem az óvodában
A nevelõtestület, a gyermekek, és szülõk
régi vágya 2012-13-ban valósulhat meg,
azzal a pályázattal, amelyet a tanév kez-
dete elõtt hagyott jóvá a képviselõtestület.
A pályázat célja, tornaszoba kialakítása az
óvoda területén.

Benyújtása hosszas elõkészítõ mun-
kával járt. Az óvoda vezetése és a neve-
lõtestület szabadidõnkben dolgoztuk ki
az ehhez szükséges dokumentumok
tervezetét és készítettük el az elõírás
szerinti költségvetést.

A pályázati anyag elkészítésében szak-
mai segítséget nyújtott Bereczkiné Pál
Krisztina és Vastagné Gyurcsó Mária,
amelyért ezúton is köszönetet mondunk.
Mindannyian vállaltuk a pályázati felté-
telben szereplõ, a lebonyolításhoz szük-
séges feladatok végrehajtását, amelyek a

pályázat megnyerése követõen nem kevés
terhet rónak az intézmény óvodapeda-
gógusaira.

Vállalásunk része többek között a
szakmai továbbképzéseken való részvé-
tel, az óvoda pedagógiai programjához
kapcsolódóan, óvodai kirándulások
szervezése, a környezet megismerésére
nevelésen belül meteorológiai állomás és
konyhakert kialakítása, szülõk bevonása a
családi programokba, az óvodai sportesz-
köz állományának beszerzése.

A pályázat teljes összege közel
10.761.988 Ft, 30 % azaz 3.016.000 Ft
fordítható a tornaszobára, a 70 % pedig a
fent említett programokra.

Óvodánk mûködése során ilyen összegû
pályázaton még nem állt módjában részt
venni ilyen mértékû fejlesztést hosszú
évtizedek óta nem mondhat magáénak.

Bízzunk a pályázat megnyerését sike-
rében, amennyiben mégsem sikerülne, az
önkormányzat arra törekszik, hogy
önerõbõl is megvalósításra kerüljön a
tornaterem kialakítása, amely az óvodás
gyermekek egészséges testi fejlõdésének
és mozgásigényének kielégítését szol-
gálja.

A 2012-es évben a következõ fej-
lesztések történtek az óvodában:

- Új kerítés épült az óvoda mögött
elhasználódott, funkcióját betölteni alig
képes kerítés helyett. A kerítés cseréje a
gyermekek biztonságát szolgálja.

- Az intézmény mind az 5 csoport-
szobájának hõmérséklete, termosztátok
beépítésével szabályozhatóvá vált, amely
biztosítja a gyermekek egésznap kellemes
hõmérsékletben való tartózkodását.

- A hátsó mosdóhelyiségekben és a hát-

só folyosókon is fûtéskorszerûsítést
történt, amelynek következményeként
szintén megfelelõ hõmérsékletûek a
mosdók. Korábban hidegek voltak ezek a
helyiségek, különösen a téli hónapokban.

Örülünk, hogy az elmúlt évtizedek
után ezeken is sikerült változtatni.

Novemberben az önkormányzat fel-
mérette fából készült rosszul záró
ablakainkat. Ígéretet kaptunk arra, hogy
ezek cseréje hamarosan megvalósul a
csoportszobákon és más egyéb kiszolgáló
helyiségekben.

Pályázat:
100.000 Ft-ot nyertünk sporteszközök

vásárlására a Szimba pályázaton.

Kerekné Aradi Tünde  
óvodavezetõ

Rákóczi forrásnál pihennek túra közben az ovisok

Adventi ajándékokat készítenek a kis-középsõs szülõk

A pedagógusnapon kapta meg gyémánt diplomáját Pintér Anna nyugalmazott
óvodapedagógus .Idõs korára való tekintettel otthonában köszöntöttük. Anna
óvó néni, 60 éve szerezte diplomáját ,az elmúlt hónapban töltötte a 90. évét.
Gratulálunk!
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Környezetünk védelme
- nem csak óvodás korosztály számára -

Szakemberek hangsúlyozzák még nem késõ
tenni földünk, élõ környezetünk védel-
mére. Mindannyiunk felelõssége a helyes
értékrendszer a környezettudatos életvi-
tel kialakítása. S korosztályokon belül az
elsõ lépcsõfok az óvodáskor az alapozó
jellegû környezeti nevelés.

Feladatunk és célunk a környezettel
való „együttélésre” nevelés, ez magába
foglalja a tényleges védelmét is, a kör-
nyezeti kultúra iránti igény megala-
pozását.

A gyermekek közvetlen környezetében
lévõ élõvilág megismertetése és megsze-
rettetése. A környezettel való harmo-
nikus kapcsolat kialakítása s mindezek
által a teljes személyiség fejlesztése -Bízva
abban, hogy õk lesznek majdan azok a
példamutató felnõttek, akik nem dobják
el a szemetet úton-útfélen, igényesek
lesznek szûkebb és tágabb környeze-
tükben, környezetszennyezés megállapí-
tásában élen járnak.

Tevõlegesen nemcsak a Víz Világnap-

ján, Föld Napján, Madarak és Fák Nap-
ján jut eszükbe tenni annak érdekében,
hogy értékeinket megbecsülve, vigyázva
tegyük élhetõbbé mindennapjainkat.

Hisszük és valljuk a nevelésben leg-
hatékonyabb módszer a példamutatás, a
tapasztalatszerzés. A természeti és
társadalmi környezethez fûzõdõ pozitív
érzelmi viszony alakítása. Az élõ és
élettelen környezeti tényezõk leglé-
nyegesebb összefüggéseinek meglátta-
tása, a helyi sajátosságok bemutatásával.

Intézményünkben tevõleges részesei a
gyermekek a környezet védelmének:

- megbeszéljük avarégetés helyett hasz-
nosabb az udvarunkon lévõ komposz-
tálás

- pet. palackok gyûjtése - újrahasznosítása
- papírgyûjtés - hasznosítása
- energia és vízzel való takarékoskodás
- télen madáretetés - odúk elhelyezése

az udvaron
- fák-virágok különbözõ növények

ápolása

- hulladékgyûjtés közvetlen környeze-
tünkben

- Szárazelemgyûjtés
- Túrázás a Mátrában - természet sze-

retetére nevelés
S ezen kívül sok minden más, ami a

mindennapi nevelés szerves része. Olyan
szokásokat, szokásrendszereket, viselke-
dési formákat alapozunk meg, amelyek
szükségesek a természetes és az ember
által épített - létrehozott, környezettel
való harmonikus kapcsolatra, a környe-
zeti problémák iránti érzékenység ki-
alakulására.

A feladatok megvalósítása feltételezi a
családdal való szoros együttmûködést és
bíznak abban, hogy a gyerekeken keresz-
tül a családok szemlélete is alakítható (a
jó szokásokat a gyerekek hazaviszik).

Kedves Szülõk, Tisztelt Olvasó csat-
lakozzunk és cselekedjünk, tegyük szeb-
bé - tisztábbá - élhetõbbé településünket!

Karczagné Nagy Klára
Óvodavezetõ helyettes

Sulikrónika 2012/2013.

Vegyük sorba mi történt a Batthyány
József Általános Iskolában az elmúlt
esztendõben amióta megjelent az utolsó
Krónika. Az elmúlt tanévünk meglehe-
tõsen sikeresen zárult. Nagyon szép
eredményeket értünk el, mind tanulmányi
szinten, mind az iskola fejlesztésének
területén. A Szülõi munkaközösséggel
való kiemelkedõen jó kapcsolatunkat
bizonyítja társadalmi munka jelentõs
értéke: kémia terem, udvari fejlesztések,
kerítés festés, jótékonysági bál, farsangi
bál, gyermeknapi rendezvény.  Az SzMK
és a Nebuló Alapítvány jelentõs össze-
gekkel járult hozzá idei fejlesztéseinkhez.
Szülõi segítséggel sikerült felújítanunk az
udvar egy részét, virágokat, növényeket
telepítettünk, kaptunk ajándékba külön
köszönet a Szülõi Közösségnek érte.
Térköveztünk, új ugrógödröt alakítot-

tunk ki, aminek a befejezése a tavaszi
idõszakra vár. Sikeres rendezvényeink
voltak farsangi bál, gyereknap, amelyen
gyerekeink nagy örömmel vettek részt. A
nyár folyamán nagyon sokat dolgoztunk,
hogy tiszta, felújított tantermek, kitaka-
rított intézmény fogadja a nebulókat. A
nyári felújítás költségeit az önkormányzat
az intézmény költségvetésében biztosí-
totta. Kifestettünk négy tantermet, a két
elsõ osztályt és a két ötödik osztályt, a
mosdókat és WC-ket. Egy tanterem
lábazatát teljesen kicseréltük. Megnézzük
azt, hogy ez a fajta lábazat mennyire idõt
álló, mennyire lesz hasznos az elkö-
vetkezõ idõben. Ha beválik, akkor a tan-
termeinket ilyen módon fogjuk felújítani.

Házi versenyeink, vetélkedõink, az or-
szágos és területi versenyeken való rész-
vétel a tanulói tudás gyarapítását, a ta-

nulásra való motivációt erõsítik, vissza-
jelzés adnak a pedagógusoknak munká-
juk eredményességérõl. (Szépíró verseny,
illemtan vetélkedõ, matematikai-logikai
verseny, Bendegúz országos verseny,
Zrínyi matematika verseny, mesevetél-
kedõ, meseíró pályázat, Márton-napi
vetélkedõ.)

Néhány tanulmányi verseny
eredmény

Az iskola tanulóinak a 2011/2012-es
tanévben elért fontosabb eredményei:
Angol nyelvi szépkiejtési verseny: Terék
Klaudia 5. osztályos tanuló 3., Balázs
Georgina 6. osztályos 1., Tóth György 7.
osztályos tanulónk 1. helyezést ért el.
„Livinglanguage” angol nyelvi verseny: Kis
Petra és Tóth György 5., Józsa Barbara és
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Matin Zsófia 8., Liptai Laura és Pap Bence
14. helyezést értek el. Mesélõ Zagyvaság
Népmesemondó Verseny: Kanzler Kamil-
la 2.b osztályos tanuló 2. helyezést ért el,
Sõregi Eszter Csenge az 1.a osztályból
különdíjat kapott. Országos Meseve-tél-
kedõ megyei döntõjén 4. helyezést értek
el: Ambruzs Zoé Virág, Gyügyei Barbara,
Losonczi Virág Anna, Magyar Bence.

Az iskolai szépíró verseny
eredménye:

1. osztály: I. Szakács Szonja (1.b), II.
Svehla Kitti (1.b), Mészáros Márk
Zsombor (1.b), III. Svehla Fruzsina (1.b),
Ballók Bálint (1.a). 

2. osztály: I. Kanzler Kamilla (2.b), II.
Tuza Nóra (2.b), III. Bakos Viktória (2.b)
és Kis Vivien (2.a). 

3. osztály: I Kovács Krisztina, II.Tóth
Beáta, III.Potvorszki Flóra. 

4. osztály: I. Klauzmann Nóra (4.b),
Tóth Csenge (4.b), II. Ambruzszoé Virág
(4.b), III. Gyügyei Barbara (4.b), Hegyi
Vivien (4.a), Szabó Kitti (4.a).

A megyei Zrínyi Ilona Matematika-
verseny eredményei: Indulóink közül az
alábbi tanulóinknak sikerült értékes
helyezést elérniük: 

3. osztály: 47. Jász Anna, 108. Kecskés
Péter.

4. osztály: 18. Káposzta Bálint 4.a, 54.
Losonczi Virág Anna 4.b, 94. Magyar
Bence 4.b, 103. Gulyás Kinga Magdaléna
4.b.

5. osztály: 62. Matin Orsolya Ágnes
5.a, 66. Kvacsány Dániel 5.b, 112. Rékasi
Attila 5.b.

6. osztály: 71. Mester Martin 6.b
7. osztály: 45. Józsa Barbara, 68. Matin

Zsófia Sára.

Richter Kupa

A fiúk futball csapata elsõ helyezést, a
lányok kézilabda csapata második
helyezést ért el.

A 2012/13-as tanévet 254 tanulóval
kezdtük, ez minimális létszám csökke-
nést jelent, az elõzõ idõszakban 262
gyerekünk volt. Valamennyi horti nagy-
csoportos óvodás gyereket Hortra írattak
be iskolába, ami azt jelenti, hogy két elsõ
osztállyal tudtunk indulni. Az elsõ
osztályban új programokat vezettünk be:
kötelezõvé tettük ének-zene órán a
furulya-oktatást mindenki számára, ez
azt jelenti, hogy negyedik osztályra
legtöbb gyerekünk profi módon tud
bánni a hangszerrel, és meg fogja kapni a
zenei alapismereteket ennek a hang-
szernek a segítségével. Lehetõvé tettük az
iskolában a fakultatív gitár-tanulást és az

érdeklõdõk számára szintén lehetõséget
adunk a furulya tanulására. Létrehoztunk
kis énekkart, amely ettõl az esztendõtõl
kezdõdõen ismételten mûködik, hiszen
éveken keresztül nem volt az iskolának
énekkara. Elsõ és ötödik osztályban
bevezettük az öt testnevelés órát. Az alsó
tagozatos testnevelés órák keretében a
tornateremben testnevelõ tanárok
irányításával mozognak a gyerekek. Egy
testnevelés óra felhasználható arra, hogy
másfajta mozgásformákat tanítsunk,
ezért kötelezõen bevezettük a néptánc-
népi gyerekjáték nevezetû tantárgyat,
amit Gorda Renáta tanító néni indított el
az esztendõ folyamán. Néptánc szakkör
indult az iskola keretein belül, és ebbõl a
kis csoportból kiindulva szeretnénk a
jövõben egy iskolai néptánc csoportot
mûködtetni.

Az intézmény a nyár folyamán
pályázatot nyújtott be tehetség gondozás
címén. Sikeres pályázat lehetõséget ad
arra, hogy gyerekeink jelentõs anyagi
támogatás mellett pedagógus irányí-
tásával különbözõ tehetséggondozási
foglalkoztatáson vehessenek részt, az
eddiginél nagyobb létszámban. Ebben a
projectben természettudományos, mate-
matikai, logikai, hon és népismereti,
társadalomtudományi szakkörökre, kép-
zésekre, versenyekre, vetélkedõkre adunk
lehetõséget, amelyek hozzájárulnak gyer-
mekeink mûveltségének gyarapodásához,
tehetségük kifejlõdéséhez és ahhoz, hogy
a középiskolába eredményes felvételit
tehessenek. Nyolcadikos tanulóink szá-
mára matematikából és magyarból elõké-
szítõket szervezünk, amelyek szintén fel-
vételi sikeres megírását, sikeres lebo-
nyolítását teszi lehetõvé. Együttmû-
ködési szerzõdést írtunk alá a gyöngyösi
Berze Gimnáziummal, a természettudo-
mányi labor jövõbeni rendszeres hasz-
nálatáról, valamint a létrejövõ hatvani Va-
dászati Múzeummal, annak természetis-
mereti oktatásra történõ használatáról.

A 2012/13-as tanévben nagy kihívás-
nak nézünk elébe. 2013. 01.01-tõl az
iskola állami kezelésbe kerül és az
intézmény munkáját tankerületi igazgató
irányítja. Az intézményvezetõ helyi szak-
mai munkáért lesz felelõs, munkáltatói
jogosultságai átkerülnek az intézmény
fenntartóhoz. Innentõl kezdve az igaz-
gató és a pedagógusok munkáltatója már

nem a települést vezetõ önkormányzat,
hanem a településen kívüli szervezet lesz.
Az átalakítás az intézményre jelentõs
munkákat terhel. Át kell tekintenünk,
ami az intézményünkben történt. Át kell
alakítanunk a pedagógia programunkat,
házirendünket, és szervezeti és mûködési
szabályzatunkat. Új kerettantervet kell
választanunk, mindezt az oktatás kör-
nyéken bekövetkezett törvényi változá-
sok írják elõ számunkra.

Reméljük ezt a tanévet is az elõzõhöz
hasonlóan sikeresen zárjuk, a változá-
sokból sem a gyerekek, sem a szülõk, sem
a pedagógusok nem éreznek negatív
hatásokat.

„Vannak balga emberek, akik távcsõvel
fürkészik a messze jövõ láthatárát és
sopánkodnak az ott mutatkozó felhõkön,
miközben figyelmen kívül hagyják a
felettük ragyogó kék eget.” (C. H.
Spurgeon)

Filep Bertalan igazgató
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Ifjúsági élet
A 2012-es év is szolgált a fiatalok számára
szórakozási lehetõséggel, hiszen a tavaszi
ifi-klub disco, a májusi Retro- és keleti
autó majális, az év közepi Ifjúsági nap és
az augusztusi bicikli túra is mind jól
zárultak a klub részérõl. Ugyanakkor úgy
gondoljuk, hogy még több programra lesz
szükség ahhoz, hogy a fiatalok kulturált
keretek között szórakozhassanak, ezért
az Önkormányzat segítségével elkezdõ-
dött az Ifjúsági Klub leendõ épületének
tatarozása, felújítása, helyiségeinek bõví-
tése.

Ifjúsági nap és a 
6. autós találkozó

A környéken is elismert ifjúsági napon
több ezren gyûltek össze napközben a
hihetetlen hõség ellenére is, de a látoga-
tottság este is megközelítõleg azonos
szinten maradt. A színpadon táncosok,
dj-k és Sub Bass Monster szórakoztatta a
fiatal közönséget. A buli egészen éjfélig
tartott. Nappal közel 200 tuning- és sport
autó érkezett a találkozóra, mely eddigi
rekordunk a községben. Új színt hozott a
rendezvény életébe a Limuzin60 tíz mé-
teres luxus autója, a YankeeCars Club
amerikai járgányai és a számos tuning cég
által elhozott demo autó felhozatal. Aki
„bevállalósabb” volt, az tetoválást is
készíttethetett, melyet élõben figyeltek az

érdeklõdõk, és melyet a Western Star
Tattoo szakembere alkotott meg. Este a
fellépõk mellett egyedülálló Hab party-
ban vehettek részt a látogatók, amely az
esti meleg miatt nagyon népszerû volt.
Éjszaka igazi fesztivál hangulat alakult ki,
így örömünkre abszolút pozitívan zártuk
le az idei Ifjúsági napot. A folyamatos
munkáért köszönetet mondunk azon
horti - és nem horti - fiataloknak, akik
részt vettek a szervezésben, valamint az
Önkormányzat dolgozóinak és az önkor-
mányzati rendészetnek. Jövõre is szeret-
nénk legalább ilyen színvonalat szolgál-
tatni, de ha lehetséges, még nagyobb
bulira számítsatok!

BringaTúra 2012

Az augusztusban tovább fokozódó
kánikula megnehezítette a biciklisek dol-
gát, hiszen egy kisebb túra útvonalon
indultak el, hogy ezzel megmozgassák a -
fõként- horti fiatalokat. A Csány-Hatvan
útvonal nem jelentett komoly kihívást a
csapat számára, így hazafelé földúton, és a
nádason át letekertek a csányi tóhoz, és
bár sok vizet már nem találtak a
mederben, mégis mindenki élményekkel
térhetett haza.

Ígéretünkhöz híven, a részvevõk
névsora: Csontos Béla, Tóvaj Dániel, Sul-
tis Renáta, Pócs Anett, Balázs Alexandra,
Balázs Bettina, Sõregi Sarolta, Spirnyák
Dániel, Fabu Flórián, Bozsik Martin,
Kerek Ádám, Üsztöke Gabriella, Oláh
Dávid, Matalin Roland. Legközelebb
hosszabb távon és remélhetõleg többen
kelnek útra két keréken.

A 2012-es év zárásaként várunk min-
den szórakozni vágyó Ifjúsági Klub tagot,
a már szokásos módon, a Mindenki
Karácsonya után megrendezésre kerülõ
karácsonyi buliba, hogy méltóképpen
búcsúzzunk el az évtõl.

Ifi titkár

KÖZSÉGÜNK
IKREI

Községünk legfiatalabb
ikerpárja Maksa Bianka és
Blanka.

Községünk ikrei továb-
bá, de nem utolsó sorban:
Kiss Szandra, Dániel és
Norbert, Juhász Ildikó és
Krisztina, Káposzta Zoltán
és István (�), Nagy Ilona és
Márta.

Elnézést kérünk azoktól,
akiket kihagytunk, de ez
azért történt, mert nincs
tudomásunk több horti,
vagy innen elszármazott
ikerrõl. Kérjük, hogy akik
emiatt kimaradtak, érte-
sítsék a szerkesztõséget!

Czibolya Jázmin és Zsanett Godó József és Illés

Lakatos Judit és Beáta

Horváth Noel és Gergõ

Máró Márk és Márió

Drága Oszkár és Szabolcs

Káposzta Mária és Magdolna

Simor 
Zsuzsanna 
és Zsolt

Kristóf Kolos és Levente

Svehla Kitti és Fruzsi

Tóth Csenge 
és Kornél

Tuza Nikolett és NorbertTir Anna és Ibolya

Szabó Norbert, 
Krisztofer és Márk

Szántó Dorottya, 
Gréta és Szonja

Szöcs Richárd, 
Roland és Róbert
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REJTVÉNY
Felnõtt rejtvény:

I. KÉRDÉSEK AZ ÕSZ JEGYÉBEN SZÜLETTEK.

1. A legismertebb magyar költõ egyik õszrõl szóló versének
címét kell megfejteni.

„….
S szép, mint mindig énnekem, / Tudja isten, hogy mi
okból / Szeretem, de szeretem.”

2. A már említett költõ másik lírikus társához is írt verset,
amely így kezdõdik: „Egy kálomista pap s…” minden
versszak utolsó sora a költõ neve.  Ki õ?

Egyik verses részlete az Õsz.
November
„Eljött már a november didergõ hónapja, / Hideg szelek
a fák ágait megcsapja.”

3. Az 1907-ben megjelent Vér és arany címû kötetben jelent
meg ez a híres vers. Ki a költõ és mi a vers címe?

„Egy perc: a Nyár meg sem hõkölt belé / S Párizsból az
Õsz kacagva szaladt.”

4. Tragikus halált halt költõnk ezt a versét 1941-ben írta.
Keressük a vers költõjének nevét!

Ismertebb versei: Nem tudhatom, Erõltetett menet,
Levél a hitveshez.
Naptár címû vers részlete: „Hûvös arany szél lobog, /
Leülnek a vándorok.”

II. SZUDOKU

5. Bízunk benne, ezt a költõt és verseit a kisgyermekes
szülõk is ismerik, és gyakran emlegetik. 

Kíváncsiak vagyunk a költõ nevére és a vers címére!
„Õszi éjjel / Izzik a galagonya, / Izzik a galagonya /
Ruhája.”

GYERMEK REJTVÉNY 1. EGY KÖZMONDÁST KERESÜNK A BETÛKERESÕBEN!

c1 = d7 = b7 =

a6 = a2 = c5 =

b3 = b7 = c7 =

b1 = a6 = a6 =

2. KAKUKKTOJÁS

A felsorolás mindegyikében találsz olyasmit, ami nem illik a
többi öt közé! Melyek ezek, és miért nem illenek a sorba?

1. muréna, gömbhal, barakuda, rája, mormota 
2. puma, prérikutya, párduc, tigris, oroszlán
3. pelikán, rétisas, varjú, szöcske, papagáj
4. kakas, pulyka, kolibri, kacsa, liba
5. szarvas, zebra, gnu, antilop, hiéna

Beküldési határidõ: 2013. január 31.
A megfejtõk között értékes könyveket sorsolunk ki!
A rejtvény megfejtéseit lezárt borítékban névvel és cím-
mel ellátva lehet leadni a Könyvtárban, illetve postán is
el lehet juttatni az alábbi címre:
Hort Község Kulturális Centruma: Könyvtár, Közös-
ségi Ház és Helytörténeti Kiállítóhely, 3014 Hort,
Szabadság tér 23-23/A.
A borítékra kérjük írják rá: „FELNÕTT” ill.
„GYERMEK”!
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ANYAKÖNYVI HÍREK
ELHUNYTAK

Burda Dávidné (Varga Ilona) 2011.11.28. Kossuth út 83.
Bognár János József 2011.11.26. Vas Gereben út 5.
Godó Csaba 2011.12.13. Kossuth út 108.
Kiss János László 2011.12.16. Kossuth út 224.
Sopinyecz István 2011.12.17. Kossuth út 198.
Csontos Andrásné (Szécsényi Ilona) 

2011.12.20. Rákóczi út 1.
Vikor György 2011.12.24. Dózsa tér 5.
Kovács Györgyné (Erdélyi Ilona)

2011.12.25. Magyar út 1.
Szabó Zoltán 2012.01.05. Bajcsy-Zs. út 19.
Godó László 2012.01.08. Béke út 11.
Erdélyi Józsefné (Szappan Mária)

2012.01.08. Béke út 16.
Herczeg Tamás György 2012.01.12. Kertész út 49.
Kis Béla 2012.01.15. Bajcsy-Zs. út 27.
Dozsa Attila 2012.01.17. József A. út 101.
Dencs Béláné (Maku Erzsébet) 2012.01.17. Ifjúság út 2/A.
Torma József 2012.01.29. Csillag út 29.
Kalóczkai Ferencné (Pintér Rozália)

2012.02.12. Kastélykert út 5.
Máté Ferencné (Drozsgyák Ilona)2012.02.15. Bajcsy-Zs. út 94.
Dencs András 2012.02.16. Hunyadi út 17.
Uri Farkas Imre 2012.02.17. Ifjúság út 10.
Hujber Lajos 2012.02.24. Rákóczi út 50.
Fekete Attila Lászlóné (Kárpáti Aranka Terézia) 

2012.02.28. Kossuth út 23.
Simonffi Julianna 2012.02.23. Toldi út 12.
Jernei Józsefné (Kiss Johanna) 2012.03.07. Ecsédi út 31.
Erdélyi Ferenc 2012.03.11. Bajcsy-Zs. út 69/1.
Deli József 2012.03.12. Ifjúság út 1.
Sisa Ferenc János 2012.03.17. Rákóczi út 47.
Nagy Istvánné (Stempely Ilona) 2012.03.23. Hold út 2.
Bászjuk Terézia 2012.03.14. Bajcsy-Zs. út 49.
Tóth Józsefné (Kuik Erika Eszter) 2012.04.12. Hûvösvölgy út 20.
Szekér Lászlóné (Torma Ilona Rozália)

2012.04.18. Mátra út 4.
Dajkó Imre 2012.05.02. Csillag út 34.
Kis István 2012.05.13. Csillag út 21.

Szomszéd János 2012.05.13. Magyar út 10.
Juhász János 2012.05.18. Kertalja út 62.
Hegedûs Mihály 2012.05.24. Hunyadi út 66.
Rénes Mihály 2012.05.24. Fáskert út 1.
Kürti József 2012.06.05. Kossuth út 89.
Mészáros Györgyné (Károly Erzsébet)

2012.06.05. Kossuth út 59.
Kiss Csaba Ferenc 2012.06.11. József A. út 77.
Kis Lajosné (Bali Ilona) 2012.06.13. Verseny út 3.
Tánczos Istvánné (Végh Piroska)

2012.06.26. Bajcsy-Zs. út 51.
István Lajos 2012.07.01. Táncsics út 31.
Bajtai István János 2012.07.06. Kertész út 53.
Litkei János Vilmos 2012.07.06. Kossuth út 112.
Tóbiás Istvánné (Kerek Rozália) 2012.07.10. Szabadság tér 29.
Tõsér Beatrix 2012.07.19. Csányi út 2.
Sultis Andrásné (Kovács Margit)2012.08.07. Vas Gereben út 9.
Kissné Robotka Magdolna 2012.08.16. Béke út 18.
Boros József Imre 2012.08.18. Hunyadi út 46.
Hegyi Tibor 2012.09.01. Tûzoltó út 15.
Papp Imréné (Ossik Ilona) 2012.09.04. Kertalja út 32.
Gyetván István 2012.09.19. Verseny út 15.
Kecskés Ferenc 2012.10.08. Mátra út 23.
Lõrinc Béla 2012.10.13. Tûzoltó út 16.
Juhász Béla 2012.10.15. Magyar út 4.
Csuka József István 2012.10.15. Táncsics út 11.
Vígh István 2012.10.26. Táncsics út 21.
Dencs Béla 2012.10.28. Csillag út 9.
Godó Ferencné (Czibolya Ilona)

2012.11.05. Kossuth út 77.
Nagy Mihályné (Kiss Mária) 2012.11.10. Kertész út 1.

HÁZASSÁGKÖTÉSEK

Erdélyi Tamara - Maksa Gábor 2012. július 7.
Hegedüs Andrea - Habány György 2012. augusztus 18.
Nagy Erika - Göndör László 2012. augusztus 18.
Sereghy Zsófia - Jenes Attila 2012. augusztus 27.
Juhász Melinda - Janzsó László 2012. szeptember 8.
Farkas Andrea - Rácz László 2012. szeptember 24.

Tudod-e?
1. Hogy a kis sün burokban születik,

mert különben puha tüskéi is felsebeznék
az anyját?

2. Hogy egy krokodil is megfulladhat
éltetõ közegében, ha a víz hõmérséklete
18 Celsius fok alá süllyed, mert ilyenkor
légizmai megbénulhatnak?

3. Testsúlyának több mint ötvensze-
resét képes felemelni egyes fajtához
tartozó hangya?

FELHÍVÁS

Hort Község Önkormányzata Képviselõ-testületének „A
helyi környezet védelmérõl, a település tisztaságáról” szóló,
3/2001.(II.14.) számú rendelete kimondja, hogy az ingatlan
elõtti járdaszakasz, egyéb közterület, parkoló tisztán tartása,
a hóeltakarítás, a síkosság megszüntetése az ingatlan
tényleges használójának, illetve tulajdonosának kötelessége. 
Kérem Önöket a jogszabály betartására! A mulasztás miatti
kárért mindenki saját maga felel.  

Kerek Oszkár polgármester
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Köszöntjük
községünk 
legfiatalabb
állampolgárait

Drága Liza  2011.11.30.   
An: Juhász Lívia

Gyenes László  2011.12.17.  
An: Sebõk Ilona

Maksa Bianka  2012.01.26.   
An: Molnár Rozália

Sisa Balázs Patrik  2012.04.11.   
An: Molnár Mária

Zsilinyi Bálint   2012.06.30.   
An: Dávid Tímea

Puzsik Nóra   2012.07.29.   
An: Hajnal Mónika

Balázs Virág   2012.04.23.   
An:  Ludányi Bernadett

Fejõs Petra Anna  2012.04.24.   
An: Hajdu Anett

Balogh Kristóf   2012.05.21.   
An: Seiben Violetta

Kõvári Jázmin   2012.02.14.   
An: Kurják Anita

Molnár Norbert Ádám
2012.03.02.   An: Erõs Mónika

Cserna Máté  2012.03.17.   
An:  Nagy Mónika

Lenkei Dorka   2012.01.05.  
An: Juhász Zsuzsanna

Maksa Blanka  2012.01.26.    
An: Molnár Rozália

kronika_1.qxd  2012.12.10.  13:11  Page 12


